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ОПРОСНЫЙ ЛИСТ ДЛЯ ПОДБОРА СЕТКИ ТИПА EYELINK
SPECIFICATION DATA SHEET – BELT TYPE EYELINK
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ТИП СЕТКИ / BELT TYPE:
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	Шаг навивки равен диаметру проволоки навивки / The  On a full eyelink belt the eyelinks lie against each other, and the opening is equal to the wire diameter
	C усилительным прутком / Belt with reinforced rod
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	Шаг навивки меньше диаметра  проволоки навивки благодаря приплюснутым петлям навивки / Spiral pitch is smaller than the wire diameter due to flatten spiral eyelink.
	Шаг навивки меньше диаметра проволоки навивки благодаря приплюснутым петлям навивки и сетка с усилительным прутком / Spiral pitch is smaller than the wire diameter due to flatten spiral eyelink and the belt with reinforced rod
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	Петли с пружинами / Eyelinks with springs
	C втулками или шайбами / Belt with bushings or washers


	ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ СЕТКИ:
TECHNICAL DATA SHEET:

	Тип сетки (маркировка, производитель) / 

Belt type (marking, manufacturer)
	

	Новое оборудование или замена / 

New equipment or replacement
	

	Шаг навивки t, мм/ Cross pitch (c.t.c. distance); t, mm
	

	Шаг поперечного штифта T, мм/ 
Pitch (c.t.c. distance connecting wires); Т, mm
	  

	Сечение проволоки навивки Ø / 
Wire diameter spirals; d ,mm
	

	Диаметр поперечного штыря D, мм/ 
Crossrod wire diameter; D, mm
	

	Высота пластины Н, мм / Plate link height H, mm
	

	Толщина пластины b, мм / Plate link thickness b, mm
	

	Количество пластин по краю сетки / 
Quantity of edge plate links 
	

	Шаг расположения рядов пластин не по краю сетки, мм / Plate links rows pitch, mm
	

	Длина сетки, мм / Length, mm
	

	Ширина сетки, мм / Width, mm
	

	Материал изготовления сетки (полированная сталь/AISI304/AISI316)  / 
Belt material (polished steel, /AISI304/AISI316)
	

	Тип края сетки / Side Finishing
	

	ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ КОНВЕЙЕРА 
CONVEYOR TECHNICAL CHARACTERISTICS  

	Линейная скорость сетки, м/с / Linear belt speed, mps
	

	Распределенная нагрузка на сетку, кг/м.п. или кг/м2 / 
Distributed belt loading, kg/m or kg/m2
	

	ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ
APPLICATION

	Какой процесс происходит на сетке / 
Process performed on the belt
	

	Какой вид продукции транспортируется (размер продукта) / Type of transported products (product dimensions)
	

	Температура продукта / Product temperature
	

	Условия работы (t окружающей среды, влажность и т.д.) / 
Operation conditions (environment temperature, humidity, ext.)
	

	Контакт с химическими веществами (чем моете) / 
Contact with chemical agents (detergents used for cleaning)
	

	ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ДАННЫЕ
ADDITIONAL INFORMATION

	С чем связана замена / The reason of replacement
	

	Когда производилась последняя замена сетки / 
Last belt replacement
	


При отсутствии маркировки необходимо  фото сетки / In case the marking is absent there is required a photo of the belt.
ТИП КРАЯ СЕТКИ / FINISH OF EDGES
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	По обеим сторонам сетки установлены пластины. На края поперечных штырей надеваются шайбы, которые впоследствии запаиваются / On the both sides of the belt there are installed plate links. The washers are installed on the ends of the cross rods and welded. 
	Боковые пластины изготовлены с выступом, который защищает запаянную часть поперечных штырей от краев других конструкций, которые могут задевать за край сетки / Edge plate links are made with the ledge which protects welded part of cross rods from the edges of other constructions that could hit the edge of the belt.
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	По краям сетки расположены цепи. Если по краям сетки расположены цепи, то необходимо предоставить либо маркировку цепи, либо заполнить опросный лист по роликовым цепям и прислать фотографию / Edges fitted with the chains. In case of the chains on the edges either the marking of the chain is required or fulfilled specification data sheet for roller chains together with photo.



Дополнительная информация / Additional information _______________________________________​____
Организация / Company ____________________________________________________________________
Контактное лицо / Contact person ____________________________________________________________​
Телефон /  Phone __________________________________________________________________________
